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ACTA No 1416

SESI6N ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTICUATRO DE MARZO DEL AftO DOS MIL DIECISEIS.
Sefior Vicealcalde Hugo Villeoas Bavas: Sefrores Concejales, buenas tardes
seffores Funcionarios del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal de
Cevallos, un saludo de bienvenida a esta sesion, el sefior Alcalde me ha delegado
para conducir la sesion de la presente fecha, por lo cual agradecer6 a la sefrora
Secretaria tenga la gentileza de dar lectura a la delegaci6n que me hace el sefror
Alcalde. Sra. Secretaria: Buenas tardes voy a proceder a dar lectura del oficio
"Oficio lll- 0179 - AMC. Cevallos, 23 de Ma'zo del 2016 Sefior Hugo Villegas
VICEALCALDE DEL CANTON CEVALLOS Presente.- De mi consideracion: Con
un atento y cordial saludo me dirijo a usted y de manera comedida me permito
delegarle en su calidad de Vicealcalde, para que presida la Sesion Ordinaria del
Concejo Municipal, convocada para el dia Jueves 24 de Marzo del 2016 a las
'13H30; en razon de que asistir6 a una reuni6n en la Empresa Ferrocarriles del
Ecuador en la ciudad de Quito. Hago propicia la oportunidad para reiterarle los
sentimientos de consideraci6n y estima personal. Atentamente, Ab Mauricio
Miranda Badillo ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS'. Hasta ahi el texto del
Oficio. Sefior Vicealcalde: Sefiores miembros del Concejo tienen conocimiento de
la delegaci6n, por lo tanto es legal la conducci6n de esta sesion ordinaria. Por
favor Doctorita contin0e. En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los
24 diasdel mes de Marzo del afro 2016, siendo las't3H46, el Sr. Hugo Villegas,
Mcealcalde del cant6n Cevallos encargado de presidir la sesion, solicita se
constate el quorum reglamentario, estando presente los siguientes sefiores
Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres, Eco, Rodrigo
Ofiate; y los sefrores Funcionarios: Dr. Hern6n Paredes, Director Financiero; Ab.
Santiago Bayas, Procurador Sindico e lng. Mnicio Freire, Jefe Administrativo,
bajo la Presidencia del sefior Hugo Villegas y la Dra. Ver6nica Ramirez Banera,
Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con el siguiente ORDEN DEL
DIA: 1.- Aprobaci6n del Acta No 1415 de la Sesi6n Ordinaria de Concejo de
fecha 18 de Marzo del 20'16. 2.- Conocimiento y autorizaci6n para la suscripci6n
del Convenio con el Gobierno Provincial de Tungurahu a, paz el lmpulso
Mancomunado de la Estrategia Agropecuaria de Tungurahua 2016. 3.-
Conocimiento por parte del Concejo del traspaso de cr6dito de la partida No
5.1.07.06 - Jubilaci6n a la partida No 8.4.01.05 - vehiculos, segun lnforme No
002-2016 de fecha 16 de marzo de 2016 suscrito por el Dr. Hern6n Paredes,
Director Financiero, de conformidad con el Art. 258 del COOTAD. 4.-
Conocimiento y resoluci6n del lnforme de la Comisi6n de Planificacion, respecto a
la entrega - recepci6n definitiva de la Urbanizaci6n "Abel Naranjo Cherrez". Sefior
Mcealcalde: Seffores miembros del Concejo est6 en consideraci6n el orden del
dia. Sefror Conceial Eco. Rodrioo Offate: Sefror Alcalde, compafferos Concejales,
si fueran tan amables de permitirme adicionar un punto m5s en el orden del dia,
en donde se ponga a conocimiento del Concejo Municipal el oficio presentado por
mi persona para asistir a una capacitacion- Se6or Vicealcalde: Hay un pedido
formal a trav6s de un oficio del seffor Concejal Ofrate, est6 a consideracion para
aumentar un punto m5s en el orden del dia. Sefior Conceial Eco. Luis Barona:
Aprobado seffor Alcalde. Sefior Vicealcalde: Entonces se aprueba. RESOLUCION
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GOBIERNO PROVINCIAL DE TUNGUMHUA, PARA EL TTI,ICUISO
MANCOMUNADO DE LA ESTRATEGIA AGROPECUARIA DE TUTOUNNiUN
2016. se da lectura der lnforme Juridico.cevailos, 21 de mazo oe zoro- 6tcioNo' 025-AJ-GADMCC-2016. Abogado: Mauricio Miranda Badiilo Arcarde Jercant6n. Presente.- De mi consideiaci6n: Reciba un atento y cordiar sarudo a ra
Ye_z_que c[mpleme en in te sumilli inserta en oficio D_PROD-0326-16, suscrito I H. Gobierno irouinciai,- alrespecto crimpleme: Med 0221 , cnn lecha 27 de enerodel 2016, el sefior Prefecto provinciar autoriza ra suscripci6n de un ,,convenio
para el impu la Fs{1s1gg;s Agropecuaria de Tungurahua
2016 entre et y et GAD triunici[al de Ceraffos, ,;i;;;;"
se ha procedi o de cooperaci6n remitido por ei H. GobiemoProvincial de suscripci6n, debo indicar que et conveniocumple con todas ras formaridades iegares y documenios habiritantes
correspondientes sin tener ninguna observaci6n ar respecto. sin emoargo, ai slrun convenio que compromete el patrimonio institucional, de conformidid con io
dispuesto en el articuro 60 riterar n) der coorAD, debe ser conocido y;r;;i"
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de manera previa por e!Concelo Municipa! Porla favorable atenci6n que se sirva
dar al presente, me suscribo  Atentamente,   Abg  santiago Bayas M
PROCURADOR SiNDiCO",a conlnuaci6n consta el proyecto de convenio並
Secretana No sO si doy iectura Senor、Лcealcalde:Seria procedente que se de
!∝tura ei convenlo Selor Conceia!E∞ Luis Barona De mi parte senor Alcalde
ya leitodo ei convenio Selor Vicealcalde:Damos lectura? SenOr cOnceial Marco

caceres: De mi parte no, porque ya fue enviado con anticipaci6n  Senor
Vioealcalde: Estan de acuerdo ∞ n las c!lusulas que se han establecido en el
oonvenio? Senor COnceial Eco Luis Barona:Yo no tengo ning`n incOnveniente
selor Alcalde Senor Director Financ:eЮ ,Dr Hernan Paredes:Adicionalmente se
revis6 ese oonvenio∞ n ei!ng Hoyos,justamente la parte correspondiente a las
ob‖gaciones de!Municipio y se le dio e!visto bueno, corresponde a los mismos

compromisos que todos los anos se van adquiriendo con el Gobierno Provincial,
no se esta cambiando mayormente SenOr PrOcu[ador sindico,Ab San‖ ago
Bavas: una costa senor Alcalde(E)si reCuerdan:os senOres cOnctta!eS en ia
primera sesi6n que conocirnos el proyectO de convenio,ahf estaba plasmado tai

como esta p!asmado ahorita en ei nuevo convenlo que se va a proceder a la
suscnpci6n,por eso no se ha hecho ninguna observaci6n Senor vicealcalde:De

Muy de acuerdo
‐2016 Lueoo del

de ia Estrateola Aq『 ODeCuaria de TunOurahua 2016. TERCER NUMERAL.‐
CONOCiM:ENTO POR PARTE DEL CONCEJO DEL TRASPASO DE CREDiTO
DE LA PART:DA No 5.1.07.06¨ JUB:LACiON A LA PARTIDA No 8.4.01.05‐
VEHiCULOS,SEGUN INFORME No 002‐ 2016 DE FECHA 16 DE MARZO DE
2016 SUSCRiTO POR EL DR.HERNAN PAREDES,D:RECTOR FINANCIERO,
DE CONFORM:DAD CON EL ART.258 DEL C00TAD.Se da lectura de1 01c:o
“INFORME PARA TRASPASOS DE CREDITO No 002‐ 2016 DE:Dn   Hernan
Paredes Freire D:RECTOR FINANCIERO DEL GADMC PARA :Ab.Mauricio
Miranda Badi‖ o ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS ASUNTO:SOLiC!TUD
DE AUTORiZAC!ON DE TRASPASO DE CREDITO F=CHA:16 de marzo de
2016 Visto ei siguiente documento:01cio No 058-GADMCC‐ UA‐2016,de fecha
14 de marzo de 2016,suscrlto pOr el:ng vinicio Freire,」efe Administrativo Para
adqui百 r una camioneta doble cabina 4x4 se requiere traspasar recursos a ia
partida de adquisici6n vehicu:o Mucho agradecett a usted seior Alcalde de
∞ nformidad∞ n lo dispuesto en el Art 256 de!C00TAD,se sirva autonzar el
siguiente Traspaso de Cr6dito dentro de un mismo programa:
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AREA
PROGRAMA PARTIDA

INCREMENTO REDUCC10N
No DENOMINAC!ON No DENOMINACiON

l 1

ADMiNISTRAC10N
GENERAL

5,1.0706 」ub‖ a“n USD 3,000.∞

8.401.05 Vehiculos USD 3,000∞

TOTAL USD 3,000.oo USD 310∞ .oo

De conformidad con lo dispuesto en el Articulo 258 del COOTAD, usted sefior
Alcalde se dignar5 informar al Concejo en la sesion m5s proxima sobre el
traspaso de cr6dito arriba solicitado. Atentamente, Dr. Herndn Paredes Freire
DIRECTOR FINANCIERO DEL GADMC". A continuaci6n consta el Oficio suscrito
por el Sr. Jefe Administrativo "Oficio No 058-GADMCC-U A-2016. Cevallos, 14 de
MATZOdEI2O16. Ab. Mauricio miranda ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL
CANTON CEVALLOS. Presente.- De mis consideraciones: Expres6ndole un
atento saludo, mediante Oficio No. 0143 se solicito la adquisicion de una
camioneta doble cabina a diesel 4x2 en base a la partida presupuestaria existente
pero debido a algunas circunstancias como son la nueva captacion de agua
potable en la parte de la Oreja del diablo ubicado en la parte alta de Mocha es
necesario adquirir una camioneta doble cabina a diesel 4x4 siendo indispensable
que se incremente la partida presupuestaria por un valor de 3000 dolares, para lo
cual se debe contar con su autorizacion para que la Direccion Financiera realice
un traspaso de cr6dito. Particular que me permito poner en su conocimiento para
los fines pertinentes. Atentamente, lng. Vinicio Freire F. Jefe Administrativo del
GAD Municipal del canton Cevallos". Hasta ahi el texto del Oficio. Sefior
Vicealcalde. Sefiores Concejales est6 en conocimiento de ustedes. Sefior
Conceial Eco. Luis Barona: Sefror Alcalde ya habiamos conversado sobre el tema
extra sesion con el sefior Alcalde titular y nos habia comentado los pormenores
del tema y dentro de ellos se manifestaba que necesitaba unos $3OOO m6s, para
poder hacer la solicitud correspondiente, en cuanto a la camioneta Dimax doble
cabina 4 x 4, de mi parte no tengo ning0n inconveniente, que se apruebe el
traspaso de cr6dito. Seflor Vicealcalde: Algrin otro criterio sefiores Concejales.
Sefior Conceial Eco. Rodrioo Offate: Sefior Alcalde yo considero que si es viable
el asunto del traspaso de cr6dito, porque si nosotros nos proyectamos al futuro si
necesitaremos una camioneta 4 x 4, porque hay algunos proyectos como es el
que estamos haciendo 0ltimamente, que es tratar de buscar alguna concesion de
agua para traer ese recurso vital de la Abras, yo pienso que en esta ocasion es
viable la propuesta presentada. Sefior Vicealcalde: Algrin otro criterio sefior
Concejal C6ceres. Sefior Conceial Marco C6ceres: Sefior Alcalde, seflores
Concejales, si bien es cierto ha fundamentado la parte t6cnica el traspaso de
cr6dito, como es de acuerdo al punto del orden del dia, conocimiento, doy por
conocido. Sefror Vicealcalde: Se da por conocido. RESOLUCION No 52-2016

:a facu!tad norrnativa en_las_materitts de competencia del Gobierno
AutOnomo Descentralizado Municipal. mediante :a expedici6n de
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traspaso de cr6dito.CUARTO NUMERAL.‐ CONOCIMiENTO Y RESOLUCiON
DEL INFORME DE LA COMISION DE PLANIFiCACiON, RESPECTO A LA
ENTREGA - RECEPCION DEFINITIVA DE LA URBANIZACION "ABEL
NARANJO CHERREZ. Se da lectura del lnforme de la Comisi6n de Planificacl6n,INFORME DE LA COMISION OESIGNADA PARA LA ENTREGA- RECEPCION
DEFIN]TIVA DE LA URBANIZACI6N "ABEL NARANJO CHERREZ'' DE
acuerdo a lo que dispone la Segunda Reforma y Codificaci6n de la Ordenanza
que Regula el Desarrollo y Ordenamiento Territorial en el Cant6n Cevallos en su
articulo 106. - Recepcion.- El sefior Alcalde conforma la Comisi6n de recepci6n
de Ia Urbanizaci6n "Abel Naranjo Chdrrez" integrada por los siguientes sefiores
Concejales: Marco C6ceres, Hugo Villegas y Ec. Rodrigo Offate. Ab. Santiago
Bayas, Procurador Sindico, Arq. Giovanny Pinto, Director de planificacion
Estrat6gica, lng. Eduardo Bayas, Director de OO.PP.MM, Jos6 Ramos Moya Arq.
Jefe de Planificaci6n Urbana y Rural, e lng. Vicente Palate, Jefe de la UNApAC y
se reune el dia martes 22 de marzo de 2016 para analizar la siguiente solicitud:
1.- Sr: Milton Naranjo. Solicita la recepci6n definitiva de los trabajos de la
Urbanizaci6n "Abel Naranjo Chdrrez". ANTECEDENTE i.- El Concejo Cantonal
en sesion ordinaria del 02 de junio del 2OOG RESOLV6: Aprobar la Urbanizaci6n
"Abel Naranjo chdrrez". |NFoRMES TECNTCOS UNTDAD DE AGUA POTABLE
Y ALCANTARILLADO. Agua Potable.- Se ha procedido con la revisi6n de los
trabajos de instalaciones de la red secundaria ubicada en la calle interna de la
urbanizaci6n, las acometidas domiciliarias, di6metros de tuberias, hidrante,
ademas se han realizado las pruebas hidr6ulicas respectivas, las mismas no han
presentado novedades y se ajustan a los requerimientos t6cnicos especificados
para este tipo de obras. Alcantarillado.- Se ha procedido a la revisi6n y pruebas
de la red secundaria de descarga secundaria y acometidas domiciliarias de
alcantarillado, cajas de revisi6n individuales para cada lote, diSmetros de tuberia,
verific6ndose que si se cumple t6cnicamente con lo requerido seg0n disefio y tipo
de conexiones. Por lo anotado, se autoriza proceder con los tr6mites
correspondientes. Los dem6s detalles constructivos, el cumplimiento en la
ejecuci6n del proyecto, asi como tambi6n cualquier deficiencia o vicio oculto ser5n
de exclusiva responsabilidad del profesional y/o propietarios. UNIDAD DE
PLANIFICACION Una vez realizado la inspeccion con los t6cnicos encargados,
propietarios de la Urbanizaci6n "Abel Naranjo Chenez" en cada una de las 6reas
y realizadas las observaci6n correspondiente y habiendo cumplido con lo que
establece el lnforme adjunto de los trabajos de instalaciones el6ctricas realizados
es procedente la entrega recepci6n definitiva de la Urbanizaci6n "Abel Naranjo
Cherrez" por lo que deber6 aplicarse lo que determina La Segunda Reforma y
Codificaci6n de la Ordenanza que Regula el Desarrollo y Ordenamiento Territorial
en el cant6n Cevallos en su articulo '107.- La Comisi6n Designada.- Emitir6 el
informe al Concejo Municipal para su an5lisis y resoluci6n, de ser favorable el
Departamento Juridico realizar1 el acta de entrega-recepcion de las obras
ejecutadas, que deber6 ser suscrita y legalizadas por el Alcalde y procurador
Sfndico, en representaci6n del GAD Municipal del cant6n Cevallos, y el propietario
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de la urbanizaci6n o su representante legal DEPARTAMENTO DE 00.PP.MM
Referente a la construcci6n de aceras, bordi‖ os y ca!zada de adoquin de la
urbanizaci6n al rnomento se encuentra∞ nstruido en su totalidad,con el retiro del
adoquin vehicular y la co!ocaciOn de una capa de hormig6n asfaltico mezclado en
canente de 4centimetros de espesor sobre una base compacta clase 2 de 12
oentimetros de espesor en la via  Ha sidO elecutado en   base a las

薫 菫 欄 曙 響 骨 lirlf臨
:ξttk‰『 T増 親 認 t糞

t6cnicos emitidos anteriormente   los
documentos y planos y una vez que se ha cumplido!o que dispOne la Segunda
Reforma y cOdiflcaci6n de la   ordenanza que Regula el Desarro‖ o y
Ordenamiento Territoriai en el cantOn ceva‖ os en sus articulos 104, 105, 106 y
107 La Comisi6n Designada sugiere la suscripci6n del acta de Entrega ―
Recepci6n Deflnitiva de las obras elecutadas en ia urbanizaci6n“ Abei Naranjo
Chё rrez" y que se levante!a hipoteca respectiva de los iotes que se encuentran

∞ mo garantfa a favor de la Municipa‖ dad En lo referente a ia‖ nderaci6n de cada
uno de !os predios y  cualquier delciencia o vicio oculto sera de exclusiva
responsab‖ idad del propietario EI Presidente da por cOncluido la sesi6n de la
Comisi6n Marco Caceres    ,PRES:DENTE;Hu9o Villegas, M:EMBRO;Ec
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senOr cOnceia!Mar∞ CaceresI Senor Alcalde,∞ mpaneros concelales,∞ mo
Presidente de la Comis:On se ha venido trabalando conluntamente con los
companeros cOncelales y los senores T6cnicos,hasta el`itimo dfa de la reuni6n
de la Conlisi6n le pedr allng Eduardo Bayas,que haga una inspecci6n en el sitiO
y verifique completamente las obras, se ha adiuntado algunas fotografFas Me

ratincO en el informe, que se apruebe esta recepci6n deinitiva Senor cOnceial

Eco Rodrioo Onate:senOrメ iヽcalde(E)pOr ser parte de la comisiOn,se ha venidO
trabajando en recibir la obra y basado en los informes t6cnicos presentados por
los diferentes Departamentos me ratifico en el informe. sefior Vicealcalde:
Entonces se aprueba la recepci6n de esa obra. Seffora Secretaria: euJie
suscriba el acta de entrega recepci6n y se levanten las hipotecas. RESOLUCION
No 53‐2016
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諭譜鵠景謝h譜号樫器詈・濯咽躙。どW5ミ滉LI電器ド鵬 Gぶ
ofrATE,. pARA euE AstsrA AL sEMtNARto TALLER pRoFEstoNAL
PMIEUA 2016 QUE SE REALIZARA OEL ZS OE MANZO AL 2 DE ABRIL DEL
2016. se da lectura del oficio "cevallos, 22 de Marzo de 2016. oficio No 002-
GADMCC-2016. Sefior Abogado Mauricio Miranda ALCALDE DEL GAD
MUNICIPAL DEL cANToN cEVALLos. presente. Reciba un cordial y atento
saludo y a su vez desearle 6xitos en las delicadas funciones encomendidas por
los ciudadanos de nuestro cant6n. El motivo de la presente es para ponerle en
conocimiento sobre mi asistencia al seminario Taller profesionai panam6 2016
(adjunto temas a tratarse), el mismo que se realizara del 2g de marzo al 2 de abril.
Por la gentil atenci6n que se digne dar a la presente anticipo mis sinceros
agradecimientos. Ec. Rodrigo offate concejal del GADM cevallos.,, Hasta ahi eltexto del oficio, a continuacion consta la agenda del seminario. sefror
vicealcalde: sefiores concejales han escuchado la solicitud del seffor concreiJ
ofiate para asistir a un curso fuera cel pais, esta en consideracion. senor
Q-ongeial Eco. Luis Barona: Que se apruebe seffor Arcarde. RESoLUcToN N;s+:
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reqgrrrlentg a su uoncetalp Atterna. Sra. Sonia Sulca. Una vez que se ha
agotado el orden del dia de la sesi6n, el sefior vicealcalde agradece por la
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